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БЕОГРАД - Приштина не жели преговоре о северу Косова и провоцира косовске Србе
на насиље како би имала оправдање за нове репресије, оценио је данас амерички
дипломата и бивши регионални представник УН у Косовској Митровици Џерард Галучи.

  

Косовски Албанци "не желе преговоре о северу, они само желе север", а доказ за то је
недавно хапшење српског службеника УНМИК-а, што је очигледно било политичка
одлука, навео је Галучи у тексту објављеном на сајту организације "Трансконфликт".
"Стога, како би отклонили могућност да буду приморани да прихвате компромис, они ће
провоцирати тамошње Србе како би ови одбили сваки договор с њима", сматра он.

  

Приштина, према Галучијевом мишљењу, жели да на северу Косова наметне владавину
својих закона, чиме би оправдала "повратак" Албанаца и, последично, тотално
протеривање Срба. "Они су очекивали да ће међународна заједница то урадити уместо
њих; најпре УНМИК, онда Међународна цивилна канцеларија и Еулекс. Пошто то није
успело, од јула 2011. године почели су с константним провокацијама", пише у Галучи у
аналитичком тексту.

  

Он додаје да међународна заједница сада приморава Приштину да преговара са Србима
на северу Косова. "Стога, они провоцирају Србе, било да прибегну насиљу које би им
послужило као оправдање за нову репресију, било да ојачају позиције оних Срба који се
противе разговорима", наводи Галучи.

  

Приштина, сматра он, не намерава да прихвати договор, постигнут дијалогом, који би
обезбедио да север остане у саставу Косова, али са самоуправом и снажним везама са
Србијом. "А њихови међународни заштитници - Квинта - изгледа да немају воље да им то
наметну", наводи Галучи, примећујући да Еулекс не може чак ни да спречи косовску
полицију да делује као "одред за етничко чишћење".
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Квинта, додаје он, дозвољава косовским Албанцима да износе скоро неприкривене
претње да ће дестабилизовати регион - укључујући инциденте на југу Србије и у
Македонији - ако не буде све по њиховом. Галучи закључује да "само веома снажан
притисак САД и ЕУ, заједно са стварном миротворном мисијом Кфора, Еулекса и
УНМИК-а дуж Ибра, пружају стабилну алтернативу за повратак Срба на север".

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


